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1. Escribe V, si el enunciado es verdaderoy F,
si es falso. Explica tu respuesta.

() Paradeterminado cuerpo, cuando la fuerza

se duplica, la aceleracién se reduce a la mitad.

¢Por qué?

() Lamasade un cuerpo es seis veces menor
en la Tierra que en la luna.
¢Por qué?

() La fuerza de rozamiento estético toma un
valor que varia.
¢ Por qué?

() Unglobo que flota en el aire no experimenta
fuerza de atraccion gravitacional.
¢ Por qué?

() El coeficiente de rozamiento entre dos
superficies es generalmente mayor que 1.
¢Por qué?

2. Determinar la aceleracion de los sistemas
de la figura. Considera que el cuerpo A es
de masa 5 kg y el cuerpo B es de masa 8 kg.
El coeficiente de rozamiento entre las
superficies es de 0,2.

3. Una fuerza de 85 N tira de un bloque de 43
kg horizontalmente por el piso. Si el
coeficiente de rozamiento es de 0,1,
encuentra la aceleracion del bloque.
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4. Un cajon de madera de 50 kg de masa se
encuentra sobre una carretera de asfalto.
Sabiendo que la fuerza de friccion entre la
madera y el asfalto es del50N, ¢ se movera
el cajon si es empujado con una fuerza de
200 N?, ¢qué fuerza debe aplicarse para
gue se mueva con velocidad constante?

5. Una fuerza de 200 N paralela a un plano
horizontal actia sobre un moévil de 7 kg. si el
coeficiente de rozamiento es 0,2:

a. ¢cual sera la aceleracion del movil?

b. ¢Qué espacio recorre el movil al cabo de 8
S?



